



## **STRUČNI ISPIT ZA STJECANJE ZVANJA PROFESIONALNI VATROGASAC**

Uredbom o sadržaju, uvjetima, načinu i programu polaganja ispita za profesionalnog vatrogasca („Narodne novine HNŽ“, broj 11/24) propisuje se sadržaj, uvjeti, način i program polaganja ispita za profesionalnog vatrogasca.

Pismena prijava za polaganje ispita za profesionalnog vatrogasca dostavlja se Upravi za civilnu zaštitu i vatrogastvo HNŽ, putem općinske/gradske službe za civilnu zaštitu i vatrogastvo u čijem je sastavu profesionalna vatrogasna postrojba, profesionalne vatrogasne postrojbe koja je samostalna upravna organizacija u tijelu uprave koja upućuju profesionalnog vatrogasca, vatrogasca vježbenika i sezonskog vatrogasca na polaganje ispita, pravne osobe čiji plan zaštite od požara predviđa vatrogasnu postrojbu sa profesionalnim vatrogascima na propisanom obrascu koji se nalazi na WEB stranici Uprave. Prijava se podnosi najkasnije 30 dana prije ispitnog roka.

Redoviti ispitni rokovi su u mjesecu veljači, travnju, lipnju, rujnu i studenom.

## **STRUČNI ISPIT ZA STJECANJE ZVANJA DOBROVOLJNI VATROGASAC**

Programom obuke i osposobljavanja za dobrovoljne vatrogasce, kao i sadržaj i način polaganja stručnog ispita za dobrovoljne vatrogasce („Službene novine federacije BiH“, broj 37/15 i 56/18), propisuje se program obuke i osposobljavanja, sadržaj, način i program polaganja stručnog ispita za stjecanje zvanja dobrovoljni vatrogasac i rukovoditelj akcije gašenja požara u dobrovoljnom vatrogastvu.

Za osobe koje obavljaju poslove portira ili recepcionara u pravnoj osobi, državnom tijelu ili drugoj instituciji, pismenu prijavu za polaganje ispita za dobrovoljnog vatrogasca Upravi dostavlja pravna osoba, državno tijelo ili druga institucija u kojem je ta osoba zaposlena.

Pismenu prijavu za polaganje ispita za dobrovoljnog vatrogasca i rukovoditelja akcije gašenja požara u dobrovoljnom vatrogastvu, dobrovoljno vatrogasno društvo ili pravna osoba u kojoj je utemeljena vatrogasna postrojba dostavlja Upravi za civilnu zaštitu i vatrogastvo HNŽ, na propisanom obrascu koji se nalazi na web stranici Uprave. Prijava se podnosi najkasnije 30 dana prije ispitnog roka.

Redovni ispitni rokovi su u mjesecu travnju, lipnju, rujnu i studenom.

**Sve dodatne informacije mogu se dobiti na telefon Uprave broj 036 319 869**